
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря товариством з обмеженою відповідальністю ТОВ 

«БАГВА» (ТОВ «БАГВА») 

Код ЄДРПОУ: 31561146. Юридична та поштова адреси: 20112, Черкаська 

обл., Уманський р-н, с.Багва, вул. Центральна, 1. 

Контактний номер телефону: 0676599868. Електронна пошта: 

tob.bagwa@ukr.net 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Черкаська обл., 

Уманський р-н, с.Багва, вул. Центральна, 61, провулок Садовий, 59. 

Основний вид діяльності – вирощування зернових та олійних культур, на 

майданчику відбувається сушіння, очищення та зберігання зернових. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля – діяльність 

підприємства не підпадає під дію закону ОВД. Мета отримання дозволу на 

викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.  

На території знаходяться: два котли (паливо – відходи деревини), ЗАВ-100, 

зерносушарка, зерносклади, металообробні верстати, зварювальний пост та 

газорізка, склад паливо-мастильних матеріалів. В результаті діяльності в 

атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: оксид вуглецю 

0,064 т, діоксид азоту 0,0524 т, оксид діазоту 0,0007 т; сірководень 0,00002т,  

пил 0,317т, діоксид сірки 0,044т, оксиди мангану 0,0006т, оксиди заліза 0,002т, 

метан 0,005 т, НМЛОС 0,029т, сірчана кислота 0,0001, діоксид вуглецю 45,783. 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного 

середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження 

найкращих існуючих технологій виробництва для зазначеного об’єкту не 

розробляються. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих 

речовин при експлуатації підприємства будуть передбачені заходи щодо 

запобігання перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих 

викидів; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 

викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються 

протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової 

адміністрації/ Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська 

обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-

13, e-mail: srzg@ck.gov.ua. 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua

Ціна договірна

Середа
21 травня 2025 року
№21 (20577) 

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

 стор.5

  

 стор. 8

Дід заповідав  
повертатись 
в Україну

Як собаки    
допомагають 
у реабілітації

стор. 4

Переселенка з 
Алчевська    

виплекала лавандовий 
рай у Розсохуватці

Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров’я

реклама

У Холодному Яру 
вшанували Героїв
Ювілейні тридцяті вшанування Героїв Холодного Яру 
відбулися минулої неділі на Кам’янщині та Чигиринщині. 

Цьогоріч на Меморіалі козакам-добровольцям встановили 
шість нових горельєфів — на честь сучасних Героїв-за-
хисників України. Серед них — троє мужніх синів Черкас, 

які віддали життя за свободу України: Дмитро Букарьов «Біло-
тур», Андрій Воробкало «Грек», Ярослав Стрілець «Тяж».

«Ми вшановуємо тут борців за волю України. Минулого та 
сьогодення. Разом із рідними полеглих, побратимами та посе-
страми, — написав у соцмережі про подію начальник Черкаської 
ОВА Ігор Табурець. — Віддаємо честь нашим Героям у знаково-
му місці в історії визвольної боротьби українців за власну дер-
жавність. Пам’ятаємо кожного та кожну, хто назавжди у строю!»

«Від усього материнського серця хочу висловити найщирі-
шу подяку за ту неймовірну справу, яку Ви здійснили — за гід-
не й величне вшанування Героїв Холодного Яру, за відкриття 
пам’ятника не лише моєму синові, а всім, хто віддав життя за 
Україну, — відгукнулася мама Андрія Воробкала-«Грека» Окса-
на Сирігос на інтернет-сторінці одного з організаторів заходу 
Романа Коваля. — Хоча я не змогла бути присутньою з поваж-
них причин, моя душа й серце були там, разом із вами, серед 
цих святих місць, серед побратимів, серед пам’яті. Я перегля-
дала фотографії та відео, і сльози лилися градом… Але це були 
сльози не тільки болю, а й гордості — за сина Андрія, за людей, 
які не дають забути.»

На ярмарку пропонували роботу:
акцент — на працевлаштуванні жінок
У час війни одне з нагальних питань — трудові ресурси, 
нестача кадрів. Минулого четверга під час Національного 
ярмарку вакансій у Черкасах роботодавці вийшли на 
прямий контакт із людьми, які шукають роботу.

Черкащина презентувала 
вакансії понад 200 про-
відних роботодавців для 

більш ніж 2000 учасників яр-
марку. 

В обласному центрі з про-
позиціями, роз’ясненнями, як 
до них влаштуватися та на які 
умови, вийшли на Соборну 
площу представники швейної 
фабрики «Вид», кондитерської 
фабрики «Світ ласощів», ГК 
«Формула смаку», гіпермар-
кету «Епіцентр К», КП «Черка-
сиелектротранс», управління 
Поліції охорони в Черкаській 
області та інших бізнесів. 

Особливий акцент нині — 
попит на кадри «чоловічих» 
професій. Потрібні транспор-
тувальники, вантажники, слю-
сарі, електрики, машиністи, 
водії, навіть бариста, сушист 
і піцайоло… Виробництва на-
магаються де повніше механі-
зувати процеси переміщення, 
вантаження продукції та інші 
«силові» ланки, а де — брати 
жінок на досі традиційно чоло-
вічі ділянки.

Черкащина — в лідерах із 
реалізації пілотного проєк-
ту перенавчання й працевла-
штування жінок на «чоловічі» 

професії, розповів Олександр 
Джур, директор обласного 
центру зайнятості. Жінки те-
пер частіше стають праців-
ницями деревообробної про-
мисловості, поліціянтками, 
рятувальницями, водять авто 
й тролейбуси. У закладах 
профтехосвіти збільшується 
контингент дівчат: зокрема, в 
автодорожньому ліцеї, у здо-
бутті будівельних професій.

Обласний центр зайнятості 
системно втілює державну полі-
тику «Зроблено в Україні» й зо-
крема на Черкащині, зазначив 
начальник обласної військо-
вої адміністрації Ігор Табурець. 
Вона передбачає доступні кре-
дити для бізнесу, компенса-
ції за обладнання українського 
виробництва, гранти, зокрема 
за програмою «Власна спра-
ва» — для ветеранів та ветера-
нок, їхніх дружин і чоловіків. Є 
інструменти підтримки у сфері 
зайнятості для внутрішньо пе-
реміщених людей, для людей із 
інвалідністю та молоді. За час 
дії таких програм на Черкащині 
понад 700 переможців отрима-
ли з держбюджету на свої біз-
нес-проєкти понад 150 мільйо-
нів гривень.

Подія стала частиною за-
гальноукраїнської ініціативи. 
Ярмарки цього дня відбулися 
одночасно в усіх регіонах кра-
їни — у містах обласного та 
районного значення.

Лариса СОКОЛОВСЬКА

Черкаські богатирі візьмуть участь у Кубку Кия UPC-2025
28 червня 2025 року в м.Київ відбу-

деться Кубок Кия-2025 із окремих вправ 
пауерліфтингу, який буде проводити фе-
дерація «Комітет пауерліфтингу України» 
(Ukrainian Powerlifting Committee — UPC).

Федерація UPC запрошує спортсме-
нів із усієї України взяти участь у турні-
рі. Як зазначив президент федерації UPC 
Богдан Юрійович Воробей, Кубок Кия 
UPC-2025 стане першими літніми зма-
ганнями для пауерліфтерів, що пройдуть 
у столиці. Керівництво та суддівський 
корпус федерації вже готуються до цього 
турніру та очікують спортсменів і коман-
ди з усіх куточків України. Він також ви-
словив вдячність за фінансову підтримку 
Кубку Кия-2025 віцепрезиденту федера-
ції UPC Григорію Петровичу Душейку.

Черкаські богатирі в рамках підготовки до Кубку України UPC-2025, що відбудеться в жовтні 
цього року, готуються виступити на Кубку Кия UPC-2025. Спортсмени висловлюють щиру вдяч-
ність почесному президенту СК «Черкаські богатирі» Григорію Петровичу Душейку за під-
тримку та можливість представляти Черкащину на провідних турнірах країни.

СК «Черкаські богатирі»
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Комунальне підприємство теплових мереж «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕР-
ГО» Черкаської міської ради (КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» ЧМР); 
ЄДРПОУ 02082522; адреса: Черкаська обл., м.Черкаси, вул.Дашковича, 62; 
тел. +380638644430, e-mail: naladkactke@gmail.com, має намір отримати до-
звіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючої 
топкової, розташованої за адресою: м.Черкаси, вул.Героїв Поліції, 16.

Об’єкт не належить до сфери застосування оцінки впливу на довкілля та не під-
лягає такій оцінці згідно з ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Даний об’єкт призначений для виробництва теплової енергії та передачі її спо-
живачам. Згідно з ДСП №173 для котелень, нормативний розмір санітарно-захисної 
зони не встановлений. СЗЗ встановлюється від димової труби до житлової забудови 
розміром 16 м та підтверджена відповідними розрахунками.

Основні види та обсяги забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне 
повітря при експлуатації об’єкта: вуглецю діоксид — 161,749 т/рік; оксид вуглецю — 
3,162 т/рік; метан — 0,008 т/рік; тверді суспендовані речовини — 0,9254 т/рік; окси-
ди азоту — 0,316 т/рік; НМЛОС — 0,071 т/рік.

При експлуатації об’єкта передбачається виконання організаційно-технічних за-
ходів щодо запобігання перевищенню встановлених ГДВ.

За результатами розрахунків не спостерігається жодних перевищень, усі норма-
тиви витримані.

Збір зауважень та пропозицій громадськості щодо викидів забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» ЧМР прово-
диться протягом місяця з дати публікації повідомлення в місцевих засобах масової 
інформації Черкаською обласною військовою адміністрацією: 18000, м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, 185, тел. (0472)37-22-49, тел. гарячої лінії — 068 6218029, 
050 4201356, ел. пошта: zvernennya.oda@gmail.com.

СТОВ «Ломовате» 
(с.Сагунівка)  повідомляє 
про те, що з 01.05.2025 р. 
по 01.06.2025 р., відповідно 
до агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами. 

ТОВ «Маяк Худяки» 
(с.Худяки) повідомляє про 
те, що з 01.05.2025 р. по 
01.06.2025 р., відповідно до 
агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами.

ТОВ «Черлис» 
(с.Білозір’я) повідомляє 
про те, що з 01.05.2025 р. 
по 01.06.2025 р., 
відповідно до агротехнічних 
вимог, буде проведено об-
робку полів пестицидами

Просимо жителів сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримуватися правил безпеки.
З повагою адміністрація підприємств

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря товариством з обмеженою відповідальністю ТОВ «БАГВА» (ТОВ «БАГВА»)

Код ЄДРПОУ 31561146. Юридична та пошто-
ва адреси: 20112, Черкаська обл., Уманський 
р-н, с.Багва, вул.Центральна, 1.

Контактний номер телефону 0676599868. 
Електронна пошта: tob.bagwa@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислового май-
данчика: Черкаська обл., Уманський р-н, с.Багва, 
вул.Центральна, 61, провулок Садовий, 59.

Основний вид діяльності — вирощування зер-
нових та олійних культур, на майданчику відбу-
вається сушіння, очищення та зберігання зерно-
вих.

Відомості про наявність висновку з оцінки 
впливу на довкілля — діяльність підприємства не 
підпадає під дію закону ОВД. Мета отримання 
дозволу на викиди: отримання дозволу на вики-
ди для існуючого об’єкта. 

На території знаходяться: два котли (паливо 
— відходи деревини), ЗАВ-100, зерносушарка, 
зерносклади, металообробні верстати, зварю-
вальний пост та газорізка, склад паливо-мас-
тильних матеріалів. В результаті діяльності в ат-
мосферне повітря викидаються такі забруднюючі 
речовини: оксид вуглецю — 0,064 т, діоксид азо-
ту — 0,0524 т, оксид діазоту — 0,0007 т; сірково-
день — 0,00002 т,  пил — 0,317 т, діоксид сірки 

— 0,044 т, оксиди мангану — 0,0006 т, оксиди за-
ліза — 0,002 т, метан — 0,005 т, НМЛОС — 0,029 
т, сірчана кислота — 0,0001 т, діоксид вуглецю 
— 45,783 т.

Відповідно до наказу Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища України 
№448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва для 
зазначеного об’єкта не розробляються. У пере-
ліку заходів щодо скорочення викидів забруд-
нюючих речовин при експлуатації підприємства 
будуть передбачені заходи щодо запобігання 
перевищення встановлених нормативів гранич-
нодопустимих викидів; заходи щодо остаточно-
го припинення діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних умовах

Зауваження громадських організацій та окре-
мих громадян приймаються протягом 30-ти днів з 
дня публікації до Черкаської обласної військової 
адміністрації/ Черкаської обласної адміністрації 
за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-29-15, 
(0472) 33-73-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗА І КВАРТАЛ 2025 РОКУ
За І квартал 2025 року до обласного бюджету на-

дійшло 731,7 млн грн доходів, з них надходження до 
загального фонду — 628,4 млн грн, до спеціального 
фонду — 103,3 млн гривень.

До загального фонду обласного бюджету надійшло 
470,2 млн грн власних доходів, що становить 104,6 
відс. до завдання на звітний період, понад план отри-
мано 20,5 млн гривень. Порівняно з відповідним пе-
ріодом минулого року маємо ріст надходжень на 17,5 
відс., або на 70,1 млн гривень.

До обласного бюджету надійшло 362,8 млн грн по-
датку на доходи фізичних осіб, 80,4 млн грн — подат-
ку на прибуток підприємств, 15,6 млн грн — рентної 
плати та плати за використання інших природних ре-
сурсів, 10,4 млн грн — адміністративних зборів та пла-
тежів, доходів від некомерційної господарської діяль-
ності, 1,0 млн грн — всіх інших платежів.

До спеціального фонду обласного бюджету наді
йшло 79,3 млн грн доходів, з них власні надходження 
бюджетних установ — 69,2 млн грн, екологічний по-
даток — 9,7 млн грн, всі інші надходження — 0,4 млн 
гривень. 

За І квартал 2025 року забезпечено приріст над-
ходжень проти відповідного періоду 2024 року з по-
датку на доходи фізичних осіб на 60,2 млн грн, або на 
19,9 відс., податку на прибуток підприємств — на 8,7 
млн грн (+12,2 відс.), рентної плати та плати за спе-
ціальне використання інших природних ресурсів — на 
0,5 млн грн (+3,5 відс.), власних надходжень бюджет-
них установ — на 4,9 млн грн (+7,7 відс.), адміністра-

тивних зборів та платежів, доходів від некомерційної 
господарської діяльності — на 0,7 млн грн (+7,2 відс.). 

Отримано 141,6 млн грн міжбюджетних трансфер-
тів з державного бюджету (32,6 млн грн дотацій та 
109,0 млн грн субвенцій) та 40,6 млн грн субвенцій з 
місцевих бюджетів.

Видатки обласного бюджету виконані у сумі 686,5 
млн грн, з них власні видатки обласного бюджету — 
625,0 млн грн, передано міжбюджетних трансфертів 
іншим бюджетам — 61,5 млн грн.

Власні видатки загального фонду обласного бю-
джету збільшилися проти відповідного періоду мину-
лого  року на 30,1 млн грн (6,3 відс.), спеціального 
фонду збільшилися на 47,3 млн грн (71,9 відс.), транс-
ферти іншим бюджетам — на 13,3 млн грн (27,6 відс.).

Із загального фонду бюджету на утримання уста-
нов обласного підпорядкування, фінансування облас-
них програм і заходів спрямовано 511,8 млн грн.

Видатки спеціального фонду обласного бюджету 
(без урахування субвенцій іншим бюджетам) виконані 
у сумі 113,2 млн грн.

За рахунок власних надходжень бюджетних уста-
нов зі спеціального фонду обласного бюджету профі-
нансовано 53,6 млн грн видатків, у тому числі по за-
кладах освіти — 27,8 млн грн, соціального захисту та 
соціального забезпечення — 24,1 млн грн, культури і 
мистецтва — 1,4 млн грн, фізичної культури і спорту — 
0,3 млн грн.

Видатки бюджету розвитку (без урахування транс-
фертів іншим бюджетам) становлять 39,4 млн грн.

На експлуатаційне утримання автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення, у тому 
числі у зимовий період, спрямовано 32,5 млн грн. 

Із загального обсягу видатків іншим бюджетам з 
обласного бюджету перераховано 61,5 млн грн, у т. ч.:

дотації на компенсацію комунальним закладам, 
державним закладам освіти, що передані на фінансу-
вання з місцевих бюджетів, та закладам спільної влас-
ності територіальних громад області та району, що пе-
ребувають в управлінні обласних та районних рад за 
рахунок відповідної додаткової дотації з державного 
бюджету — 0,7 млн грн;

субвенції на забезпечення діяльності фахівців із 
супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та 
окремі заходи з підтримки осіб, які захищали незалеж-
ність, суверенітет та територіальну цілісність України 
за рахунок відповідної субвенції з державного бюдже-
ту — 7,1 млн грн;

субвенції на здійснення переданих видатків у сфері 
освіти за рахунок коштів освітньої субвенції з держав-
ного бюджету — 11,3 млн грн;

субвенції державному бюджету на виконання про-
грам соціально-економічного розвитку регіонів — 30,0 
млн грн;

інших цільових субвенцій місцевим бюджетам за 
рахунок коштів обласного бюджету — 12,4 млн грн.

Директор Департаменту фінансів 
Черкаської обласної державної адміністрації 

Вікторія ДИЧЕНКО

 Втрачений військовий квиток, серія АГ, №118552, ви-
даний 23.10.2024 р. Ужгородським РТЦК та СП Закарпат-
ської області на ім’я Самітова Романа Олександровича, 
вважати недійсним.

 Втрачений диплом молодшого спеціаліста (лабора-
торна справа), серія ІМ,  №001249, виданий 24.06.1988 р. 
Черкаським медичним училищем на ім’я Дуди Ольги Сер-
гіївни, вважати недійсним. 

 Втрачений диплом молодшого спеціаліста, серія ЕР, 
№33176388, та додаток до диплома про вищу освіту 02 
ВО, №954646, видані 29.02.2008 р. Черкаським комерцій-
ним технікумом на ім’я Тіхонова Євгена Вікторовича, вва-
жати недійсними. 

 Втрачене свідоцтво на право власності на житло на 
приватизовану квартиру №37 по вул.Калініна, буд. 105 у 
м.Черкаси, видане 28.04.1993 р. на ім’я Савіська Васи-
ля Трохимовича, Руденко Ніни Данилівни, вважати не-
дійсним. 

Повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ФГ «АГРАРІЙ» (код  ЄДРПОУ 32418461; юри-
дична та поштова адреси: 20753, Черкаська 
обл., Черкаський р-н, село Сердюківка, вули-
ця Лопатка Дмитра, 58). Контактний номер те-
лефону +38068-045-23-22; електронна пошта: 
serdukivka@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ФГ «АГРАРІЙ»: 
20753, Черкаська обл., Черкаський р-н, село 
Сердюківка, вулиця Лопатка Дмитра, 58.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання 
дозволу на викиди для новоствореного об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ФГ «АГРА-
РІЙ», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу 
на довкілля» згідно з постановою КМУ №1010 від 
13 грудня 2017 р., оскільки розширення та змін 
діяльності не відбувалося, раніше було отрима-
но дозвіл на викиди забруднюючих речовин для 
СТОВ «СЕРДЮКІВКА» №7123788001-2, виданий 
22.08.2019 р.

Основними джерелами виділення забрудню-
ючих речовин є: піч опалювальна — 2 шт., зер-
номет, зерносклади, зарядка АКБ, зварюваль-
ний апарат, заточувальний верстат, відрізний 
верстат, емності для ПММ, колонки паливо-
розподільчі, генератор. У результаті виробни-
чої діяльності в атмосферне повітря виділяють-
ся такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та 
його сполуки — 0,0027, манган та його сполу-
ки — 0,0003, речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 0,024, оксиди азоту — 0,088, 
азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,0004, сірки діоксид — 

0,0018, сірководень — 3Е-5, сульфатна кислота 
— 0,00013, оксид вуглецю — 0,1508, вуглеводні 
граничні — 0,01819, метан — 0,0006. Крім того, 

вуглецю діоксид — 13,543 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої групи 

об’єктів за складом документів, у яких обґрун-
товуються обсяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення атмосфер-
ного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища Украї-
ни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва та заходи щодо скорочення викидів не 
розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин при діяльності будуть 
передбачені: заходи щодо запобігання переви-
щення встановлених нормативів ГДВ у процесі 
виробництва; заходи щодо остаточного припи-
нення діяльності, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря, та при-
ведення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря не створюють перевищення рівня впливу 
на атмосферне повітря на межі санітарно-захис-
ної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окре-
мих громадян приймаються протягом 30-ти днів з 
дня публікації до Черкаської обласної військової 
адміністрації/Черкаської обласної адміністрації 
за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Триває передплата на газету 
«Черкаський край» на IІ півріччя 2025 року

Вартість передплати з урахуванням поштових послуг незмін-
на: на 6 місяців — 380.00 грн. Передплатний індекс — 61071.

Оформити передплату можна онлайн на сайті «Черкаського 
краю» www.kray.net.ua чи Укрпошти. Звертайтеся також у най-
ближче поштове відділення, до свого листоноші, в редакцію 
«Черкаського краю».

Довідки в редакції тел.: 37-31-52, 0938704939.

Втрачене свідоцтво про право власності, серія САВ, №264009, на підземний гараж, розташований за адресою: м.Черкаси, вул.
Гоголя, 137, гараж №84, видане 10.09.2007 р. виконавчим комітетом Черкаської міської ради на ім’я Братка Сергія Васильовича, 
вважати недійсним.

Куплю автозапчастини «ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ»
098-841-72-05, 095-516-29-57


